

Prohrál snad Putin a Rusko v Sýrii? Proč Rusko, ale i USA daly ruce pryč od Sýrie? Jste slepí a tupí?

 skrytapravda.cz/ze-zahranici/2262-prohral-snad-putin-a-rusko-v-syrii-proc-rusko-ale-i-usa-daly-ruce-pryc-od-syrie-jste-slepi-a-tupi

Z povolených zdrojů

Příliš mnoho otázek a málo odpovědí. Skutečně je Rusko oslabeno natolik, že nic netušilo? Nebo to už bylo domluveno, Rusko se přestalo o Sýrii zajímat, protože to ticho je zlověstné.

Při prvním vytlačení teroristů Islámského státu prakticky skončilo obsazování Evropy davy uprchlíků. Málokdo si vzpomíná na výstražná slova Putina, že okamžikem, kdy přestane podporovat Sýrii a Asada, zaplaví Evropu hordy uprchlíků, ze kterých se Evropa nevzpamatuje. Po křehkém vítězství Asada obrovský příliv ustal, byť

Nová data britského průzkumu odhalila, že ve Spojeném království je nejoblíbenějším jménem pro chlapce Muhammad. Předstihl tak původního favorita, jímž byl v roce 2023 Noah. před 3 dny Británie už snad ani anglická není a No-Go zóny v Německu či Belgii už jsou ve stavu, kam se jejich policie už bojí vkročit. Všimli jste si, jak společně s magorem Jasánkem Lipavským oslavují pád Asada i migranti v Evropě?

Přitom nejen Putin, ale i Trump dal od Sýrie ruce pryč!

Vážně to ty hlupáky nešokuje, že Evropa je na odpis? Že idiotské Leyno tančí na palubě a Titanik se potápí? Že Evropa se hroutí a nastávají jiné světové pořádky? A že se ti idioti vzpamatují, až když bude pozdě? Budme pak nuceni emigrovat do Ruska? Chápete to šílenství, kterému tleskáme a nevidíme si na špičku nosu?

Nově zvolený prezident Trump distancuje USA od syrského konfliktu

„Sýrie je nepořádek, ale není naším přítelem,“ napsal Trump, než pro zdůraznění přešel na všechna velká písmena. „SPOJENÉ STÁTY S TÍM BY NEMĚLY MÍT NIC SPOLEČNÉHO. TOHLE NENÍ NÁŠ BOJ.“

NECHTE TO HRÁT. NEZAPOJTE SE!“

Německo

Od května tohoto roku je v této zemi oficiálně v této zemi 972 460 Syřanů. Asi 70 000 z nich se stalo německými občany od příjezdu do Německa.



Abu Mohammed al-Julani [Omar Haj Kadour/AFP]

Za pouhé tři dny dobyli opoziční bojovníci druhé největší syrské město Aleppo po ohrožujícím kolapsu vládních sil loajálních prezidentu Bašáru al-Asadovi.

V čele ofenzívy stál Abu Mohammed al-Julani, který stojí v čele Hayat Tahrir al-Sham (HTS), skupiny, která se stala nejmocnější ozbrojenou opoziční silou v Sýrii.



I Izrael je v šoku a netuší, co tím Rusko sleduje

Izraelská zpravodajská komunita „překvapená“ opozičním úspěchem v Damašku:

Izraelská zpravodajská komunita, stejně jako komunita regionu a Západu, byla překvapena tím, jak rychle opozice převzala syrské hlavní město. Dokonce i poté, co povstalci vstoupili do Aleppa, byli podle Haaretzských novin šance nízké a izraelští zpravodajští důstojníci, kteří věřili, že jejich šance (rebelů) na přežití byly nízké.

Izrael se obává „základní ideologie“ syrských rebelů a možností, že se bojovníci přesunou ze syrského Golana směrem k izraelským pozicím. Izraelská armáda plánuje zaútočit na „strategicky důležité mezipaměti pro zbraně“, aby jim zabránila v pádu do povstalců.

Dokonce Putin odletěl do Běloruska a objímá se demonstrativně s Lukašenkem. Evidentně ho Sýrie netrápí, i Lavrov odpovídá vyhýbavě.

Putin je v Bělorusku

Ruský prezident Putin odletěl do Běloruska V Minsku spolu s běloruským lídrem Lukašenkem bude řídit zasedání rusko-běloruské Nejvyšší svazové státní rady. (RIA Kremlinpool)

Rusko si opevňuje hranice, zvětšuje si perimetr proti západním zbraním a nás hodilo přes palubu, i kdyby islamisté obsadili celou Evropu. Donald Trump už připravuje opevnění na jižní hranici USA proti migraci jako Putin a Evropa chce zavírat Mattea Salviniho za to, že vražednou sběh do Evropy s Orbánem odmítají!

Chápete, co je v Bruselu za totální idioty a koho tam podporujeme?

Evropo, sakra, braň se! Ale ne před Ruskem, vy tupci! To vážně nevidíte?

Informace o autorovi Z povolených zdrojů